

教育局副局長率領香港教育界在北京拜會國家領導人及教育部官員 (附圖)

2024-09-27 政府新聞公報

<https://www.info.gov.hk/gia/general/202409/27/P2024092700389.htm>

教育局副局長率領香港教育界在北京拜會國家領導人及教育部官員 (附圖)

* * * * *

教育局副局長施俊輝今日(九月二十七日)率領第十六屆香港教育界國慶訪京暨專業交流團，在北京拜會國家領導人及教育部官員。

施俊輝與交流團成員在人民大會堂獲第十四屆全國人大常委會副委員長彭清華接見及歡迎，及後與教育部副部長王嘉毅會面交流。他表示，能與一眾教育界代表在國慶前訪京，跟首都人民一同慶祝祖國七十五周年華誕，意義非凡。他感謝國家教育部、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室、遼寧省教育廳和內地各單位的全力支持，讓今次交流活動順利進行。

施俊輝表示，教育局一直以「多重進路、互相配合」的方式，推動學校在課堂內外、全校參與推行國民教育。今次交流活動讓業界通過實地考察和專業交流，更深入認識祖國的歷史、文化和教育發展，開拓專業視野，有助他們進一步推動愛國主義教育，弘揚愛國價值觀，加強學生對國家和中華優秀文化的認同。

今屆交流團共逾 130 名教育界人士參與，他們包括大專院校和教育專業團體的代表，以及中小學及幼稚園校長和副校長。交流團九月二十三日展開訪問，行程包括到訪瀋陽和北京的學校，觀摩課堂和與師生交流，以及參訪「九·一八」歷史博物館、中國共產黨歷史展覽館和石景山區規劃展覽館，了解國家的歷史文化和城市規劃。

明日(九月二十八日)上午，施俊輝和交流團成員將前往天安門廣場觀看升旗儀式，下午結束行程返港。

完

2024 年 9 月 27 日 (星期五)

香港時間 18 時 27 分



教育局副局長施俊輝今日（九月二十七日）率領第十六屆香港教育界國慶訪京暨專業交流團，在北京拜會國家領導人及教育部官員。圖示施俊輝（前排左十）與香港教育界國慶訪京暨專業交流團成員在北京人民大會堂合照。



第十六屆香港教育界國慶訪京暨專業交流團九月二十三日展開內地訪問。圖示交流團九月二十四日到訪瀋陽市第二中學，參觀學校的創科工作室。



第十六屆香港教育界國慶訪京暨專業交流團九月二十三日展開內地訪問。
圖示交流團九月二十四日在瀋陽參訪「九·一八」歷史博物館。



第十六屆香港教育界國慶訪京暨專業交流團九月二十三日展開內地訪問。
圖示交流團九月二十五日在北京參訪中國共產黨歷史展覽館。